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    Kapaszkodhat a Néppárt...

Csúcsjelöltek, akik rendbe tehetnék Európa ügyeit: Matteo Salvinit vagy Orbán Viktort tartaná alkalmasnak
az Európai Bizottság vezetésére egy befolyásos német politikus.
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Kapaszkodhat a rohamtempóban weberizálódó Európai Néppárt! A balra kacsingató, liberális jellemvonásokat
mutató, fényre zöldül? EPP-nek nagyon össze kell szednie magát (értsd: nemzeti, keresztény,
bevándorlásellenes „visszafordulat), amennyiben tartósan és hosszú távon a soraiban akarja tudni Orbán
Viktor magyar miniszterelnököt és pártját, a Fideszt.

A kontinensünk identitását véd?, és a nemzetek szuverenitásának gyökereibe kapaszkodó európai er?k
vezéralakjának számító kormányf? a napokban újabb fontos bevándorlásellenes programcsomagot tett le az
asztalra: nem titkolt célja, hogy nemzeti, keresztény alapokon újítja meg Európát. Miel?tt elsüllyedne a
multikultira pingált iszlám tengerben. Hogy a Néppárton belülr?l vagy azon kívülr?l, valószín?leg csak május
26-a után derül ki, hiszen Orbán többször leszögezte: a „függ?” helyzetr?l az EP-választást követ?en, az
eredmények, valamint az EPP viselkedésének ismeretében dönt MAGA a Fidesz.

Mindenesetre a miniszterelnöknek nem kell izgulnia, ha a politikai szempontból ingadozó középparaszt Manfred
Weber vezette EPP a szocialisták, a liberálisok és a zöldek képében kapja meg a soros iránymutatást. Tárt
karokkal várja a k?kemény bevándorlásellenes, kevesebb Brüsszelért és több nemzeti hatáskörért küzd?k
politikai alakulata. Mi az, hogy! A Matteo Salvini olasz belügyminiszter, Liga-vezér körül formálódó nemzeti
radikális, szuverenista er?k ugyanis komoly szerepet szánnak neki, amennyiben úgy dönt: kívül tágasabb!

Az olasz Corriera della Sera cím? napilapnak nyilatkozva ugyanis a „Népek és Nemzetek Európai
Szövetségébe” tartó Alternatíva Németországért (AfD) szászországi vezet?je, Jörg Urban egyenesen azt
mondta:

bízik benne, hogy a Fidesz végül kilép a balra sodródó EPP-b?l, és a nemzeti radikálisokhoz csatlakozik,
mert ez esetben Orbán Viktor lehetne a szuverenista csoport európai vezet?je e?s csu?csjelo?ltje az
Európai Bizottság élére.

Több mint jelzésérték?. A befolyásos német politikus szerint ugyanis jelenleg egyedül Salvini alkalmas a feladatra a
jobboldali radikális szövetségben, ? viszont éppen hétf?n jelezte Milánóban, nem pályázik a posztra. Szóval Salvini
és Orbán, akiket a minap Steve Bannon, Donald Trump amerikai elnök korábbi f?tanácsadója is Európa két
legfontosabb politikusának nevezett...

Lehet, hogy kívül tényleg tágasabb?

https://ezatuti.blogstar.hu/ 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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